

## 郵便料金改定に伴う、各種募集要項の訂正について（お知らせ）

2021年10月以降の郵便料金の改定に伴い、「2022年度総合型選抜第一次選抜募集要項」、  
ならびに「2022年度大学院入試募集要項」の記載に変更が生じたので、訂正のお知らせをいたします。

### 【修正箇所】

- ・総合型選抜 第一次選抜募集要項 5ページ
- ・総合型選抜 第一次選抜募集要項 指定の返信用封筒切手貼付箇所
- ・大学院入試募集要項 下記ページ  
4ページ、5ページ、15ページ、19ページ、21ページ
- ・大学院入試募集要項 指定の返信用封筒切手貼付箇所

郵便料金改定前：郵便切手金額 374 円

郵便料金改定後：郵便切手金額 344 円

### 【問い合わせ先】

TEL：022-264-6455

e-mail：nyushi@mail.tohoku-gakuin.ac.jp